

సీఎం, ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మలు దహనం

నిర్బంధాలు, అక్రమ అరెస్టులు చేస్తే ఊరుకోం: వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాలు

భద్రాచలం/ కొత్తగూడెం గణేష్విఠం పుల్, మార్చి 31: హైదరాబాద్ హెచ్ఎస్ యూల్ విద్యార్థుల అక్రమ అరెస్టులను ఖండిస్తూ వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాల పిలుపు మేరకు భద్రాచలం పట్టణంలో ఎన్ఎఫ్ఐ, డీఎఫ్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ప్రభుత్వాలికి వ్యతిరేకంగా నిన్నా నానా చేస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. విద్యార్థి సంఘం నాయకులు రవీందర్, రాంచర్ల అద్వైత తన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ, డీఎఫ్ఎస్ యూ రాష్ట్ర నాయకులు శివప్ర శాంత్, భూపేందర్ మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నియంతలా వ్యవహరిస్తూ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి చెందిన 400 ఎకరాల భూములను కార్పొరేట్ సంస్థలకు వేలం చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారని ఆరోపించారు. దీనిని వ్యతిరేకిస్తూ పది రోజులూ విద్యార్థులు ఆందోళన చేస్తున్నారని అధ్యక్షులు అక్రమంగా అరెస్టు చేస్తున్నారని, ఇది సరైన విధానం కాదన్నారు. నిర్బంధాలు, బెదిరింపులకు పాల్పడితే చూస్తే చూస్తే తన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ, డీఎఫ్ఎస్ యూ రాష్ట్ర నాయకులు ఊరుకునేది లేదని, భూముల వేలం సర్క్యులర్ను వెనక్కు తీసుకోవాలి అంటూ పిలుపుని విడుదల చేయాలని డిమాండ్ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఉదయ్, తనూజ్, బాలకృష్ణ, వేణు, దీపిక్, వంశీ, రవి, సుమంత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భద్రాచలంలో సీఎం దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు



కొత్తగూడెంలో ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న నాయకులు



అతిథ్యం ఇచ్చిన మైనార్టీ నేతలకు విపెన్ చెబుతున్న అజయ్ వర్ధిరాజుతో ముస్లిం నోడరులు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మైనార్టీ నోడరుడికి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న రేగా

ఘనంగా ఈద్-ఉల్-ఫితర్

- భక్తికర్ణులతో ముస్లింల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు
- కిటికీలూడిన కుక్కలు, మసీదులు
- రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లావ్యాప్తంగా సోమవారం రంజాన్ వేడుకలను ముస్లింలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. భక్తికర్ణులతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ముస్లింలతో కథలాడు, మసీదులు కిటికీలూడినాయి. ఒకరినొకరు ఆరింగనం చేసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. మతపద్ధతుల మాట్లాడుతూ అల్లా కరూణ అందరిపై ఉంటుందని, ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని కోరుకున్నారు. ఆయా చోట్ల ప్రార్థనల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, రాజకీయ నాయకులు, ప్రముఖులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ మత సామరస్యం, సర్వమానవ సమానత్వం, కరుణ, దాక్షిణ్యాలికి ఈద్-ఉల్-ఫితర్ ప్రతీకగా నిలిచిందన్నారు. ఈ పవిత్ర రంజాన్ మాసం సమాజంలో ప్రేమ, శాంతి, ఐక్యతను చాటిచెబుతుందన్నారు. ఖమ్మం నగరంలో ఎంపీ వర్ధిరాజు రవిచంద్ర, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, కూసుమంచిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కండాల ఉపేందర్ రెడ్డి, ముగూరులో బిఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా అంజారావు, కొత్తగూడెంలో మాజీ మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావు, ఇల్లందులో మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ వల్లభయ్యనారాయణ్, సత్యవల్లిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య, మధురలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భక్తి విక్రమారావు తదితరులు పాల్గొని ముస్లింలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - సమస్త నెట్వర్క్



పాల్వంచలో నమాజు ఆచరిస్తున్న ముస్లిం నోడరులు



ఖమ్మం నగరంలోని గొల్లగూడెం ఈడ్లాలో ప్రత్యేక నమాజు ఆచరిస్తున్న ముస్లిం నోడరులు



ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న వనమా



ఇల్లందులో మైనార్టీ నోడరులతో హలిప్రయోనాయక్



ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న కండాల



ముస్లింలకు విపెన్ చెబుతున్న సంద్ర

అనుకున్నదే అవుతోంది. 'మాట తప్పేదంలో కాంగ్రెస్ సర్కారుకు పెట్టింది పేరు' అనే యధార్థం ప్రతి ఒక్కరికీ బోధపడుతోంది. 'ద్రోహం విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దానికే బాండ్' అంటూ సాధారణ ప్రజలు కూడా సంభాషించుకుంటున్నారంటే ప్రజల్లో అది ఎంతలా నాలుకుపోయిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. 'కాంగ్రెస్ అంటేనే మాట తప్పే సర్కారు' అంటూ అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో ఇప్పటికే బలమైన ముద్ర ఉండడం అతిశయోక్తి కాదు. అధికారం 'చేజిక్కించుకునేందుకు నోటికొస్తూనూ హామీలను ఇచ్చినప్పటి నుండి వాటిని అమలు చేసే ఇష్టంలేని మాట తప్పే మాటలను అడిగి వరకూ అన్ని టర్జీనూ అదే తీరంలో ఆక్షర్యమే లేదు. ముఖ్యంగా రెండు నెలల క్రితం సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చిన మాటలను కూడా తప్పడంతో పేద ప్రజల్లో ఏవ్యభావం ఏర్పడుతోంది. రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రియ భరోసా, రేపేణ్ కాద్దులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు అనే నాలుగు పథకాలను రెండు నెలల క్రితం అంటే సాక్షాత్తు గణతంత్ర దినోత్సవమైన జనవరి 26న రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా, అల్లహసంగా ప్రారంభించింది. హామీల అమలు విషయంలో ఆనాటి నభలోనే ముఖ్యమంత్రి అనేకసార్లు మాటలు మార్చారు. చివరికి 'మార్చి 31' అంటూ గడువు పెట్టారు. కానీ, నిన్నటితో ఆ గడువు కూడా ముగిసిపోయింది. కానీ ఆ నాలుగు పథకాలను అమలు చేసేది లేదు. మాటలను నిలబెట్టుకున్నట్టి లేదు. ముఖ్యంగా యానంగి పంటల కోతకు సమయం దగ్గర పడుతున్నప్పటికీ రైతులకు కనీసం రైతుభరోసా ఇచ్చిన పుణ్యమూ లేదు. దీంతో అందరినీ బా ఒకేమాట. అదే.. 'మళ్లీ దగా.. అదే ధోకా..' - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 31 (సమస్త తెలంగాణ)

- 'మాట తప్పే సర్కారు' గా అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో బలమైన ముద్ర
- ఇప్పటికే మితిమీరిన గడువులు, లెక్కకు మిక్కిలి వాయిదాలు..
- మార్చి 31లోపు రైతులందరికీ 'భరోసా' ఇస్తామని జనవరి 26న హామీ
- నిన్నటితో ముగిసిన గడువు..
- 5 ఎకరాలు పైబడితే అందని సాయం
- భద్రాద్రి జిల్లాలో ఇంకా 43 వేల మంది అన్నదాతల ఎదురుచూపులు
- జమ చేసేది రూ. 163 కోట్లు.. ఇంకా చేయాల్సింది రూ. 170 కోట్లు..
- మాట తప్పే మోసం చేస్తున్న సర్కారుపై సర్వత్రా ఆగ్రహోవేశాలు

మళ్లీ దగా.. అదే ధోకా..



అరు గ్యారంటీలో భాగంగా నాలుగు పథకాలను ఇప్పుడు అమలుచేస్తున్నాం. పైబట్టే గ్రామాల్లో ఈ పథకాలను తక్షణమే అమల్లోకి తెచ్చుస్తాం. మిగతా గ్రామాల్లో మార్చి 31లోగా అమలుచేస్తాం. విస్తృత ప్రాంతం సంబంధం లేకుండా అర్హత ఉండి ఎన్ని ఎకరాలూ సాగుచేస్తున్న రైతులైనా మార్చి 31లోపు రైతుభరోసాను జమ చేస్తాం' అంటూ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఈ ఏడాది జనవరి 26న జరిగిన నాలుగు పథకాల ప్రారంభ సభ సాక్షిగా సాక్షాత్తు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. అయితే, పైబట్టే గ్రామాల్లోనే ఆ పథకాల అమలుకు నోచుకోలేదు. ఇక మిగతా గ్రామాల ప్రజలది అదే దిష్టిబొమ్మ నెలకొంది. అయితే, ఇచ్చిన గడువు మేరకు మార్చి 31లోగా తమకు రైతుభరోసా జమ అవుతుంది.



నీరు లేక ఎండిపోతున్న వరి పంట

దేమానని ఆశించిన రైతులకు చివరికి ఆశాభంగమే ఎదురైంది. ముఖ్యమంత్రి పెట్టిన గడువు ముగిసినప్పటికీ భద్రాద్రి జిల్లాలో ఇంకా ఎకరాలకు పైబడి సాగు భూమి ఉన్న రైతులకు రైతుభరోసా జమ కాలేదు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఈ ఏడాది వానకాలం సాగుకు అందాల్సిన రైతుభరోసా రానేలేదు. మార్చి 31 అంటూ గడువు పెట్టిన యానంగి సీజన్ రైతుభరోసాకు అతిగతీ లేదు. దీంతో యానంగి చరిసాగు కోతకు దళకు చేరుతున్నప్పటికీ పూర్తిస్థాయిలో రైతుభరోసా జమచేయకపోవడం, ఇప్పటి వరకూ ఐదెకరాల్లోపున్న రైతులకు రోజూ కొద్దిమంది చొప్పున ప్రభుత్వంలా జమ చేస్తుండడం, ఇంకా జమ కావాల్సిన రైతులకే సింపాభాగం నిధులు కావాల్సి ఉండడం, మార్చి 31 గడువు దాటినా వాటికి జమచేస్తారో లేదోనన్న సందేహాలు వెల్లువెత్తుతుండడం వంటి కారణాల నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ సర్కారు అన్నదాతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రోజూ ఫోన్లు చూసుకుంటున్నా, బ్యాంకు ఖాతాల్లో బ్యాలెన్స్ చెక్ చేసుకుంటున్నా రైతుభరోసా మాత్రం కాకపోవడంతో తీవ్ర ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నిన్న కూడా చూశాను.. జమ కాలేదు..

సీజన్లో పంట వేసినప్పుడు వెల్లుబడి సాయం ఎంతో అవసరముంటుంది. అప్పుడు జమ చేసే వ్యవసాయ పనులకు అక్కరకొస్తాయి. అవి అందకపోవడం వల్లనే వడ్డీ వ్యాపారుల దగ్గరకు వెళ్లాలి వస్తోంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక సీజన్కు ముందే ఇవ్వడం లేదు. సీజన్ ముగిశాక ఇస్తే ఏం ఉపయోగం? సీజన్కు ముందే రాకపోవడంలో అప్పు తెచ్చుకొని మరీ ఎరువులు, పురుగుమందులు తెచ్చుకున్నాం. కనీసం పంటకు నీళ్లు పెట్టుకునే సమయానికి ఇవ్వాలి. నేను నిన్ననే బ్యాంకుకు వెళ్లి చూసుకున్నా. భరోసా ఇంకా జమ కాలేదు. -కుంజా కృష్ణ, రామన్నగూడెం, ములకలపల్లి

రైతుభరోసాపై ముఖ్యమంత్రి మాట తప్పారు..

మార్చి 31 నాటికి రైతులందరి ఖాతాల్లో రైతుభరోసా జమచేస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. గడువు దాటినా జమ చేయకుండా మాట తప్పారు. రైతులకు రైతుభరోసా గతంలో ఇలా అనేకసార్లు గడువులు పెట్టి మాట తప్పిన విషయం ప్రజలందరూ గమనిస్తున్న విషయం. మార్చి 31న నాటికి రైతులందరికీ రైతు భరోసా నిధులు అందజేస్తామని ఇటీవల అన్నట్టి సాక్షిగా కూడా మరోసారి చెప్పారు. కానీ ఇవ్వకూ రైతులను మరోసారి మోసం చేశారు. -లకాపతి గిరిబాబు, బిఆర్ఎస్ నాయకుడు



ఐదెకరాలకు పైబడిన రైతులకు జమకాని 'భరోసా'

జిల్లాలో 1,80,718 మంది రైతులున్నారు. వారిలో ఇప్పటివరకు ఐదెకరాల్లోపు సాగుభూమిని కలిగి ఉన్న 1,37,718 మంది రైతులకు రైతు భరోసా పంటల పెట్టుబడి సాయం అందింది. ఇంకా ఐదెకరాలకు పైబడి సాగుభూమి కలిగి ఉన్న 43 వేల మంది రైతులకు జమ కావాల్సి ఉంది. జిల్లాలో యానంగి పంట సాగుచేసిన రైతులకు రూ.333 కోట్లు రైతు భరోసా రావాల్సి ఉంది. ఇప్పటి వరకు రూ.163.20 కోట్లు మాత్రమే రైతుల ఖాతాల్లో జమ అయ్యాయి. ఈ 43 వేల మంది రైతులకు ఇంకా సుమారు రూ.170 కోట్లు జమ కావాల్సి ఉంది. అంటే ఇప్పటి వరకూ ఐదెకరాల్లోపు ఉన్న 1,37,718 రైతులకు అందించిన సాయం కంటే.. ఐదెకరాలకు పైబడి ఉన్న 43 వేల మంది రైతులకు అందాల్సిన రైతుభరోసా నిధులే అడిగకం. అయితే గడువు ముగిసినందున అది అందుతుంది లేదోనని అన్నదాతలు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అందరికీ సాయం అందుతుంది..

ఇంకా ఎకరాల్లోపు సాగు భూమి ఉన్న రైతులకు నిన్నటి వరకు రైతుభరోసా జమ అయింది. అందుకే రైతులకు పైబడి పంటభూములు ఉన్న రైతులకు కూడా తప్పక రైతుభరోసా గతంలో ఇలా అనేకసార్లు గడువులు పెట్టి మాట తప్పిన విషయం ప్రజలందరూ గమనిస్తున్న విషయం. మార్చి 31న నాటికి రైతులందరికీ రైతు భరోసా నిధులు అందజేస్తామని ఇటీవల అన్నట్టి సాక్షిగా కూడా మరోసారి చెప్పారు. కానీ ఇవ్వకూ రైతులను మరోసారి మోసం చేశారు. -బాబారావు, డిఎఫ్, భద్రాద్రి

నల్లబ్యాడ్జీలతో ముస్లింల నిరసన

'వక్ఫ్ బోర్డు మార్చి 26 బిల్లు'కు వ్యతిరేకంగా నిన్నాదాలు



అశ్యారావుపేట: నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న ముస్లింలు

ఖమ్మం, మార్చి 31 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి): ముస్లిం మైనార్టీలకు వ్యతిరేకంగా వక్ఫ్ బోర్డు మార్చి 26 బిల్లును తెచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నదని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని ముస్లిం మైనార్టీలు ఆరోపించారు. రంజాన్ మాసం సమాజంలోని ముస్లింలకు నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా నిన్నాదాలు చేస్తూ పలు మండలాల్లో బైక్ ర్యాలీలు, నిరసన ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. ముస్లిం ఆస్తులను కాపాడాల్సిన కేంద్ర ప్రభుత్వం వాటిపై కచ్చేసి స్వాధీనం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నదని ఆరోపించారు. సబ్-కా సాత్, సబ్-కా వికాస్ అనేది కేవలం నిన్నాదంగా మారిందని, ప్రజల మధ్య విచ్చు పెడుతున్న బిజెపి విధానాలను రాజకీయ పార్టీలు ప్రతిఘటించాలని పలువురు ముస్లిం నేతలు పిలుపునిచ్చారు. కొత్తగూడెం, కూసుమంచి, చంద్రగిరి, అన్నపూర్ణపల్లి, అశ్యారావుపేట, బూర్గంపహడ్, వేంసూరు మండలాల్లో ముస్లింలు ప్రార్థనల ఆనంతరం నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు.



కూసుమంచిలో కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిన్నాదాలు చేస్తున్న మైనార్టీలు

ర్యాండమ్ లీ వాల్యుయేషన్

- నయబజార్ ఇంటర్ స్టాటిస్ తనిఖీచేసిన అబ్జర్వర్ యాదగిరి
- వ్యత్యాసం ఉంటే శాఖాపరమైన చర్యలు తప్పవని స్పష్టీకరణ



సమస్యలు పరిష్కరించాలని అబ్జర్వర్ కు వినిపిస్తోంది అందజేస్తున్న జూనియర్ లెక్కర్లు

రాణేడు.. రెండింటిలో మాత్రం ఒకటి, రెండు మార్కులు వ్యత్యాసం వచ్చినట్లు బోర్డు అబ్జర్వర్ గుర్తించారు. రీ వాల్యుయేషన్ చేసిన వివరాలను బోర్డుకు నివేదించనున్నారు. రీ వాల్యుయేషన్ చేసినప్పుడు వ్యత్యాసం 5 మార్కుల కంటే ఎక్కువ ఉంటే చర్యలు ఉంటాయని అబ్జర్వర్ యాదగిరి తెలిపారు. 7వ తేదీలోగా పూర్తి.. ఇంటర్ మూల్యాంకనం ప్రక్రియను ఈ నెల 7వ తేదీలోగా పూర్తి చేయాలని బోర్డు అధికారులు అక్షరంగా నిర్దేశించుకున్నారు. ఇప్పటివరకు తెలుగు, హిందీ, చరిత్ర సమాధాన పత్రాల మూల్యాంకనం పూర్తయింది. మార్చి 22న పూర్తిస్థాయిలో వాల్యుయేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా జిల్లాకు 3,05,591 సమాధాన పత్రాలు వచ్చాయి. వాటిల్లో సోమ వారం నాటికి 1,50,340 పూర్తయ్యాయి. మిగిలిన పత్రాల్లో పాటికల్ సైన్స్, ఎకనామిక్స్ను ఈ నెల 2వ తేదీ వరకు, బోటనీ, జావనీ సైన్స్, 5వ తేదీ వరకు, ఇంగ్లీష్, గణితం, 80లోపు, నాలుగోది 80శాతంపైనే మార్కులు సాధించినవి. సోమవారం మూల్యాంకనం కోసం 146 మంది సీకలు, 743 మంది ఏకలు, 146 మంది ప్రూట్లీలు, ఎన్ఈలు-24 మంది విదుల్లో పాల్గొంటున్నారు.

జూనియర్ లెక్కర్ల విసత్తి..

స్టాట్ విధుల్లో పాల్గొన్న వారికి వెంటనే రెమ్యూనరేషన్ చెల్లించాలని అబ్జర్వర్ యాదగిరికి జూనియర్ లెక్కర్లు అనేక సార్లు చేత పునః మూల్యాంకనం చేసిన విషయం తెలిపారు. రెండింటిలో మినహా మిగిలిన వాటిలో మార్కుల వ్యత్యాసం